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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

 erlebnispädagogische Betreuung durch 2
Teamer an 2,5 Tagen

 Das Programm ist auch mit 2 Ü / VP buchbar.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AuftragAgentenkoffer

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

5. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2194

Tief im Arnsberger Wald sah sich einer unserer Agenten gezwungen, einen wertvollen Koffer zurückzulassen.
Wir suchen deshalb ein freiwilliges Team von Top-Agent*innen. Am ersten Tag findet eine Zielabsprache statt
sowie ein erstes Warm-Up-Probetraining des gesamten Teams mit Wahrnehmungs- und
Kooperationsaufgaben. Danach werden die Trainingseindrücke besprochen. Am zweiten Tag beginnt die Klasse
mit einem Warming-Up und es werden „Expert*innenteams“ gebildet. Es folgt eine Tour ins Zielgebiet des
Arnsberger Waldes inkl. Ausbildung in GPS oder Niedrigseilaktionen und dem Bergen der Chiffre. Anschließend
werden die Trainingseindrücke besprochen. Am dritten Tag beginnt die Fortsetzung der Ausbildung im
Gesamtteam, es folgt eine zweite Kletteraktion mit kleinen Sicherungsteams und es findet das Bergen weiterer
Chiffre statt. Der vierte Tag steht zur freien Verfügung. Am fünften Tag neigt sich eine spannende Woche dem
Ende zu und es erfolgt die Abreise nach dem Frühstück.

Anreise bis zum Mittagessen, Zimmerverteilung, Begrüßung, Kennenlernen der Trainer*innen, Zielabsprache,
erstes Warm-Up-Probetraining des gesamten Teams mit Wahrnehmungs- und Kooperationsaufgaben, z.B.
„Achtung fliegender Agent“ oder „Wo ist Mister X?“, Besprechen der Trainingseindrücke.

Warming Up, Bildung von „Expert*innenteams“, Tour ins Zielgebiet des Arnsberger Walds inkl.
Ausbildung in GPS oder Niedrigseilaktionen, Höhengewöhnung durch Kletter- und Balancetraining,
Bergen der Chiffre, Besprechen der Trainingseindrücke.

Warming Up, Fortsetzung der Ausbildung im Gesamtteam mit z.B. „Bodyguard“ oder „Spürsinn“,
zweite Kletteraktion mit kleinen Sicherungsteams, Bergen weiterer Chiffre, Besprechen der
Trainingseindrücke. Bei Erfolg: Decodierung der Chiffre und Öffnung des Koffers. Abschlussreflexion.

Zur freien Verfügung.

Abreise nach dem Frühstück.

Das Programm findet draußen in der Natur statt.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob
die Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:
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